

他们的坚守真的很辛苦……

赵华：默默奉献就是可贵担当



为了推动考场建设,他不分昼夜地工作;为了让群众少跑空路,他不断摸索钻研,精简业务窗口。工作中,他始终坚持“群众利益至上”的理念,默默奉献,破解了一系列车管工作中的难题。他,就是达州市公安局交通警察支队车管所副所长赵华。

为3万多名驾考学员解难

2012年底,赵华经竞聘任达州市公安局交警支队车管所副所长。上任之初恰逢全国机动车驾考改革,我市社会化驾驶人考场建设滞后,机动车驾驶人考试暂停,全市待考学员积压约3万多人。

为推进考场建设,解决驾考学员积压问题,他奔赴各地指导并协调解决考场建设中遇到的各类问题,先后在通川区、经开区、大竹县、宣汉县、渠县建成各科目考场9个,并在全省率先建成大中型客货车考场,在较短时间内缓解了考生积压难题。

为了让残疾人朋友享受到驾考改革红利,在他的组织实施下,车管所于2015年底开通了残疾人驾考绿色通道,避免残疾人在驾考

过程中往返奔波,为他们节约各项费用50%左右。目前,约140名残疾人顺利取得C5驾驶资格。

精简业务让群众少跑空路

今年初,赵华分管机动车查验工作。他在调研中发现,办理机动车登记业务时,车辆查验、排号、打印受理单、照片比对、信息预录入等环节都在不同的窗口办理。群众从车辆驶入查验区排队,到拿到查验报告到大厅上号牌,先后要往返跑2趟,排3次队。

为此,他将查验大厅内的所有涉及查验业务的窗口全部前置到查验区,并将原来分别办理2个业务的受理窗口整合为1个受理窗口办理。同时,严格控制查验区待检车数量,始终保持查验流水作业。经过这样一套科学的优化组合,让办事群众少排了2次队,少跑路100米,节约时间1个小时!让车管所一天查验车辆数量从过去的200辆增加到了280辆。

此外,他还在查验区推行值日警官制度,公示查验流程和所需资料,把群众难理解的专业性词汇“翻译”成通俗语言,通过系列便民措施的综合运用,让群众办事时更加方便、更加省心,更加快捷。

(曾猛 本报记者 韩春艳)

万家：钉在一线的“口罩交警”

只要提到达州的“口罩交警”,大家都会想到达州交警二大队城区二中队的辅警万家。2016的夏天,万家和同事一起值守的达川区泰宁路,因部分路段施工,加之这里又是交通要道,过往的车流量和路面的扬尘“成正比”,在漫天的粉尘中上班,万家不得不戴口罩,“口罩交警”的外号因此传遍达州。



协助纠违 他始终冲在第一线

刚刚步入而立之年的万家从部队退伍后,便立志走进警营。2006年3月带着心中美好的憧憬,万家走进了达州市交警支队直属二大队,成为一名光荣的交警。

成为辅警后,万家在城区二中队一待就是十一年,他深知交警工作的紧张繁琐、枯燥乏味、耐严寒、顶烈日、冒风雨,而辅警又是长期冲在第一线,但凡有执勤任务,总是会提前到岗,比如每一年的中高考、元九登高等。执勤形象是城市形象的一个缩影,从执勤的一姿一势到服务的一言一行,万家都严格要求自己,无论是严寒还是酷暑,都精神饱满的在自己的岗位上默默为交通管理事业付出。

万家在协助正式民警执法的同时,始终坚持纠正和教育相结合,在与违章机动车驾驶人交流时,都会倾听驾驶人的苦衷与无奈,虽然司机有抱怨甚至打骂,经过耐心解释相关法律法规,最后司机还是能主动承认自己的交通违法行为。

热心帮助 维护人民群众的利益

记得有一次,在路面执勤时,见到一个小孩在人行道哭泣,万家主动上前去询问,原来是小孩走丢了,万家先把小孩带到附近执勤岗亭,先耐心安抚,并联系辖区派出所,最后联系上了小孩家人,安全把他送回家。

2016年6月23日,我市普降大雨,淹没了城区几条主要道路,造成道路交通失控,万家在执勤中,看见一辆小轿车在路口中间熄了火,如果雨水灌进汽车排气筒,当事车辆会造成重大损失,万家立马前去并呼叫附近执勤的同事前来帮忙,大家一起将车推到了安全位置。

在积极维护交通秩序的同时,万家今年还被选入达州市实训基地当教官,对此万家称,自己将更加努力的提升自身素质,对业务知识以及警务技能进行深入系统的学习,并认真教学,让这些知识在工作中与实践,同时不断学习先进的工作方法和工作经验,与同事们一同打造文明、和谐、安全、畅通的道路交通环境。

(曾猛 本报记者 张瑞琦)

曹敏：大巴山的铿锵玫瑰



“作为一名交通警察,站马路、吹哨子、打手势,天天如此,会不会觉得非常单调?”面对记者的疑问,万源市公安局交警大队一中队副中队长的曹敏回答:“我们交通民警直面群众,不像解放军战士在硝烟弥漫的战场英勇杀敌、保家卫国,也不像公安刑警面对凶恶的歹徒做生死搏斗,我们面对的都是普普通通的老百姓……但只要热爱这份工作,就会感觉生活丰富多彩。”

爱岗敬业 努力提高自我能力

1995年1月,曹敏参加公安工作,先后就职于万源市公安局交警大队二中队、三中队、一中队,始终战斗在公安交管工作第一线,兢兢业业,恪尽职守,用钢铁般的毅力实践着“人民公安为人民”的忠诚誓言。

2015年,曹敏到重庆城口学习经验,并提出了在城区划分三大片区,设立十五个定点岗,巡逻与固定岗相结合,及错峰工作制的勤务模式,在与巡警的合处办公过程中,彰显了警务机制改革的优势,为市局警务机制改革做出了应有的贡献。

20多年的交警生涯,她坚持把“为求进

步而读书,为谋事业而学习”作为工作、生活、生命的重要部分,不断求知,不断探索。她经常说:“只有脚踏实地地加强教育训练,不断地学习进步,掌握本领,提高自我能力,才能在平凡的岗位上体现自我价值。”

热忱为民 她总是冲在第一线

2008年1月,万源大雪普降,她管辖的官大路被冰雪封住,为了保障车辆安全,在长达一个月的封路时间内,她白天在路上巡逻。提醒驾驶员套上防滑链,注意安全。晚上就住在警车里实行交通管制封道。困了,就轮流在车里睡,展现了大巴山女警的巾帼风采。

去年春运,为保证城区交通秩序的畅通,她天天在第一线,在东门,北门,火车站等多个交通堵点,随时能看到她的身影。在集中整治酒驾违法行为中,她冲在第一线,一个醉酒驾驶员冲关想逃跑,她死死抓住车门不放手,并义正辞严给驾驶员讲政策,迫于压力,驾驶员在拖行了她二十多米后终于停了下来。她亲自办案至凌晨2点过,并把血样送到成都检验,最终严惩了醉酒驾驶的违法行为,起到了良好的震慑作用,受到了上级领导和辖区群众的一致好评和认可,并多次被评为“公安工作先进个人”。

(曾猛 本报记者 张瑞琦)

投票方式:

关注达州市总工会微信公众号(微信号dzzszgh)、达州晚报官方微博微信公众号(微信号dzwbwx)、达州日报官方微博微信公众号(微信号dzrbdzwb)点击首页右下角的“最喜爱民警”投票。



主编 王爱民
编辑 林海

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

报料热线:2382258